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Σύσκεψη Αρχιεπισκόπου Καναδά με τον 
πρωθυπουργό της χώρας
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Το άνοιγμα των χώρων λατρείας υπήρξε το αντικείμενο της 
διαδικτυακής συνεδρίασης του Αρχιεπισκόπου Καναδά κ. 
Σωτηρίου με τον πρωθυπουργό Καναδά Doug Ford και άλλους 
θρησκευτικούς ηγέτες στις 3 Ιουνίου 2021. Στη συνεδρίαση, 
που έγινε με τη συμμετοχή αρκετών υπουργών, ανώτατων 
αξιωματούχων της κυβέρνησης, όπως: η εντιμ. Christine 
Elliott, Αναπληρώτρια Πρωθυπουργός και Υπουργός Υγείας, ο 
εντιμ. Monte McNaughton, Υπουργός Εργασίας, ο κ. Will 
Bouma, βοηθός του πρωθυπουργού και ο Δρ. David Williams, 
αρχίατρος, κύριος υπεύθυνος για την υγεία στο Οντάριο, έλαβε 
μέρος και ο π. Π. Αυγερόπουλος.
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Ο πρωθυπουργός Ford ευχαρίστησε τους θρησκευτικούς ηγέτες για τις 
προσπάθειες που καταβάλλουν για τη στήριξη των πιστών σε αυτή την περίοδο 
του κορωνοϊού.

Από την πλευρά του, ο Αρχιεπίσκοπος Σωτήριος ευχαρίστησε τον πρωθυπουργό και 
τους κυβερνητικούς εκπροσώπους για τις προσπάθειες που καταβάλλουν στο 
ζήτημα της υγείας και για το άνοιγμα και τη λειτουργία των χώρων λατρείας. Ο 
Αρχιεπίσκοπος είπε: «Οι πιστοί χρειάζονται τις θρησκευτικές ακολουθίες για 
την πνευματική, συναισθηματική και ψυχική τους υγεία. Πρέπει να 
εργαστούμε όλοι μαζί για να ικανοποιήσουμε την ανάγκη αυτή των 
πιστών».

Ο πρωθυπουργός Doug Ford και ο Δρ. D. Williams ανακοίνωσαν, ότι οι χώροι 
λατρείας από 14ης Ιουνίου 2021 θα ανοίξουν κατά 15% του χώρου και σύντομα 
κατά 25% και 50%. Ο Αρχιεπίσκοπος Σωτήριος και οι θρησκευτικοί ηγέτες 
παρακάλεσαν τον πρωθυπουργό να αρχίσει το άνοιγμα των χώρων λατρείας δύο 
(2) ημέρες νωρίτερα, ήτοι το Σάββατο 12 Ιουνίου 2021. Από πλευράς κυβερνήσεως 
υποσχέθηκαν να το μελετήσουν.

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Γραφείου της Ι. Αρχιεπισκοπής Καναδά, η 
Αρχιεπισκοπή συνεργάστηκε και θα συνεχίσει να συνεργάζεται με κυβερνητικούς 
παράγοντες και με όλες τις θρησκευτικές κοινότητες για να διασφαλιστεί ότι οι 
χώροι λατρείας θα ανοίξουν και θα λειτουργούν με ασφάλεια και σεβασμό στους 
κανονισμούς.


